[bookmark: B0101nednotulentekst0002]Art. 1.  Het hiernavolgend algemeen huishoudelijk reglement tot het gebruiken van de gemeentelijke infrastructuur goed te keuren:

1. Wie kan gebruik maken van de gemeentelijke infrastructuur ?
Art. 1.	 Alle verenigingen, instellingen en individuen kunnen voor de uitoefening van hun activiteiten gebruik maken van de gemeentelijke infrastructuur welke ter beschikking wordt gesteld aan derden.

1. Welke activiteiten zijn toegelaten ?
Art. 2.  De gemeentelijke lokalen en terreinen kunnen gebruikt worden voor alle activiteiten waartoe zij omwille van hun technische uitvoering geschikt zijn.
Art. 3.  Zij worden echter niet ter beschikking gesteld voor:
· privé-initiatieven;
· overnachtingen;
· activiteiten met commerciële doeleinden ten persoonlijke titel;
· activiteiten met openlijk politiek karakter, met uitzondering van samenkomsten van politieke fracties in gesloten kring;
· activiteiten die de welvoeglijkheid te buiten gaan;
· activiteiten gericht tegen de nationale instellingen, de godsdienstige overtuiging van medeburgers, de wetgeving op discriminatie van minderheden, de goede orde of zeden.
Art. 4.  Culturele activiteiten met toevallige commerciële inslag zijn wel toegelaten, voor zover zij geen schade berokkenen aan de plaatselijke middenstand en mits schriftelijke toelating vanwege het college van burgemeester en schepenen. (bijv.: boekenbeurs, jaarbeurs, kunsttentoonstellingen, en in het algemeen elke activiteit waarbij inkomgeld gevraagd wordt of waar dranken of andere zaken te koop worden aangeboden).
Art. 5.  Alle voorstellen tot gebruik vallen onder de goedkeuring van het college van burgemeester en schepenen. Het college van burgemeester en schepenen kan voorwaarden vaststellen voor bepaalde verenigingen en/of activiteiten.

1. Werkwijze bij aanvraag en toelating.
Art. 6.  De aanvraag dient minstens 14 dagen vooraf en schriftelijk bezorgd te worden op volgend adres: Gemeentehuis, Gemeentepark 1 te Wuustwezel, of via de witte gemeentelijke brievenbussen. De reservatie van de culturele infrastructuur moet aangevraagd worden bij de cultuurdienst.  De reservatie van de sportinfrastructuur moet aangevraagd worden bij de sportdienst.  Zodra het online-reservatiesysteem beschikbaar wordt gesteld, dienen alle aanvragen online te gebeuren, met uitzondering van het vast terugkerende gebruik.  De aanvraag dient minstens volgende gegevens te bevatten:
· Naam van de vereniging/instelling die de aanvraag doet;
· Naam – adres – telefoon van de persoon, verantwoordelijk voor de activiteit;
· Het gewenste lokaal of terrein;
· Gewenste datum met begin- en einduur;
· Aard van de activiteit.
Art. 7.  Alle aanvragen worden verwerkt in een digitale kalender waarin data en uur van de verschillende activiteiten worden bijgehouden.  Contactopname met de vrijetijdsdienst (tel. 03 690 46 79 of vrijetijd@wuustwezel.be) vooraleer een aanvraag te doen, is wenselijk. 
Art. 8.  De verantwoordelijke voor de activiteit ontvangt schriftelijk een “toelating tot gebruik”.  Voor het afhalen en terugbrengen van de sleutel dient de verantwoordelijke zelf datum en uur af te spreken met de toezichter van het lokaal of terrein.

1. Het gebruik 
Art. 9.  De gebruikers staan in voor het behoud van orde en netheid in de lokalen en op de terreinen.  M.a.w.: zij bestatigen dat alles in goede staat van onderhoud verkeert wanneer zij toekomen en gaan de verplichting aan alles op het einde van de activiteit terug in dezelfde staat te brengen.
Gebeurlijke opmerkingen, vastgestelde schade en zelfveroorzaakte beschadiging dienen onmiddellijk aan de toezichter gemeld te worden.
Art. 10.  Veranderingen en wijzigingen mogen niet door de gebruikers aangebracht worden, tenzij na schriftelijke toelating vanwege het college van burgemeester en schepenen.
Art. 11.  Voor elk lokaal of terrein dient het specifieke reglement nageleefd te worden, dat op een goed zichtbare plaats in het lokaal of op het terrein is aangebracht.  Dit reglement is steeds te bekomen bij de vrijetijdsdienst, Gemeentepark 1 te Wuustwezel.

1. Verantwoordelijkheid
Art. 12.	
1. Het gemeentebestuur is verantwoordelijk voor de schade voortvloeiend uit een fout of nalatigheid vanwege het gemeentebestuur. Indien de verantwoordelijkheid vanwege het bestuur niet betrokken is, blijft de gebeurlijke schade ten laste van de gebruiker. Het bestuur raadt dan ook ten sterkste de gebruiker aan om zich te verzekeren voor hun eigen aansprakelijkheid en voor alle andere ongevallen tijdens de gebruikname.
1. Wanneer aan de gebruiker toegestaan wordt om voorwerpen op te bergen in de voorziene ruimten, draagt het gemeentebestuur geen aansprakelijkheid wegens verlies of beschadiging van deze voorwerpen. Daarom raadt het bestuur ook hier de gebruiker aan om een brandverzekering voor de inhoud, eventueel met een waarborg diefstal, af te sluiten.
1. De gebruikers blijven aansprakelijk voor om het even welke schade (met uitzondering van brand) die door het gebruik van hun leden of door personen die door hen worden toegelaten, wordt veroorzaakt. In geval van schade aan het eigendom van de gemeente, kan het college van burgemeester en schepenen de schade ramen en een vergoeding vorderen. Het bestuur raadt dan ook aan om hiervoor een verzekering "contractuele aansprakelijkheid bij het gebruik van lokalen" af te sluiten.

1. Vergoeding of huurprijs
Art. 14.  Voor het gebruik van elk lokaal of terrein wordt een vergoeding gevraagd.  Deze vergoeding wordt vastgesteld door de gemeenteraad na advies van de bevoegde raden.
Art. 15.  Omwille van uitzonderlijke prestaties bij de oprichting, inrichting of onderhoud van de gemeentelijke infrastructuur, kan de gemeenteraad na advies van de bevoegde raden, tijdelijk gehele of gedeeltelijke vrijstellingen voorzien.

1. Toezicht en controle
Art. 16.  Het college van burgemeester en schepenen duidt een toezichter aan.  De toezichter waakt over de goede staat van de infrastructuur en over het doelmatig gebruik ervan.
Art.17.  Voor elk lokaal of terrein kan steeds een aanvullend reglement worden opgesteld. 
Art. 18.  Ingeval van wangebruik bepaalt het college van burgemeester en schepenen de sancties die zullen genomen worden.

Art. 2.  Het raadsbesluit d.d. 5 december 2011 houdende goedkeuring huishoudelijk reglement tot het gebruiken van de gemeentelijke infrastructuur, wordt met ingang van heden ingetrokken.
Art. 3.  Een kopie van deze raadsbeslissing wordt voor verder gevolg overgemaakt aan de bevoegde diensten.
